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                       Oscar L. de Lima e Cirne Neto, Médico, Perito Judicial, Especialista em Pericia médica e medicina legal pela Associação Médica Brasileira, vem através da presente comunicar a V. Excia, que tendo tomado conhecimento do R. despacho de fls., sobre questão de honorários tem a informar ao réu, que honorário é derivado do latim honorarius, este derivando de honor, que originalmente quer significar tudo que é feito ou dado por honra. 



É também aplicado, em acepção econômica, para designar o prêmio ou estipêndio dado ou pago em retribuição a certos serviços e é preferentemente, usado no plural: honorários. 



Não tem o caráter efetivo do salário ou vencimentos e nisto deles se distingue. Outro caráter que o distingue do salário ou vencimento é que este vem sempre prefixado: é normal e permanente. Portanto sendo uma questão de honra, entendo que não devo reduzir o valor de meus honorários.


De qualquer maneira, não entendo que o trabalho seja simples, mas sim complexo, pois além de todo o processo e o prontuário médico, ainda se há que fazer uma revisão bibliográfica sobre o tema. 


Mas neste caso, como em outros, estou sempre disposto a colaborar com a justiça de modo geral e com V. Excia em particular e, portanto, receberei de qualquer modo, aquilo que V. Excia. entender como justo. 
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