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Oscar L. de Lima e Cirne Neto, médico, Perito Judicial, vem, respeitosamente, requerer e expor o que se segue.


Na data de 16/12/2005, tivemos a honra de contar com a confiança de V. Exa. ao ser nomeado Perito nos presentes Autos. Vencida a parte burocrática sobre a questão de honorários, foi a perícia marcada e realizada em 17 de maio de 2006, tendo o Laudo Pericial sido protocolado em 05 de julho de 2006.


Devido ao trâmite dos papéis nesta serventia e da nova diretriz sobre a questão de mandados de pagamento, este foi encaminhado ao Banco do Brasil em data que não posso afirmar, mas certamente posterior a 3 de agosto de 2006, logo por lapso de preenchimento do mandado pelo cartório não logramos poder receber os honorários profissionais.


Em 4 de outubro, peticionamos a respeito tendo V. Excia determinado fosse expedido novo mandado em 4 de dezembro de 2006. Já comparecemos por duas vezes ao cartório e não logramos perceber que esta determinação tivesse sido cumprida, sendo que, da última vez nos foi perguntado o que faltava no mandado, o que realmente não sei responder.





Assim sendo, serve o presente para novamente solicitar a V. Excia que seja expedido o nosso mandado de pagamento pelo qual já esperamos há 6 meses.




Termos em que

P. Deferimento e juntada
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